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DISCURSO 

SR. ELIAS ANTONIO SACA 
PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 

INAUGURACIÓN REMODELACION PARQUE ZALDAÑA 
IZALCO, SONSONATE 

LUNES, 2 DE OCTUBRE DE 2006 

 
 

EN PRIMER LUGAR, QUIERO MANIFESTARLES MI SATISFACCIÓN DE 

ESTAR UNA VEZ MÁS A QUÍ EN IZALCO. PRIMERO, PORQUE COMO 

SIEMPRE LO HE DICHO, EL CONTACTO CON MI GENTE ES LO QUE MÁS 

DISFRUTO; Y SEGUNDO, PORQUE ESTAMOS ENTREGANDO HOY UN 

PROYECTO QUE USTEDES HABÍAN PEDIDO. 

 

TENGO TODAVÍA FRESCO EN MI MEMORIA, EL RECUERDO DE LAS 

VISITAS A ESTE MUNICIPIO DESDE LOS TIEMPOS EN QUE ERA 

CANDIDATO PRESIDENCIAL, OCASIÓN EN QUE USTEDES ME 

SOLICITARON QUE, DE LLEGAR A SER PRESIDENTE, COMO 

EFECTIVAMENTE OCURRIÓ, UNA DE SUS PETICIONES ERA 

PRECISAMENTE ÉSTA, QUE ARREGLÁRAMOS EL PARQUE ZALDAÑA.  

 

HOY ES UNA REALIDAD QUE SE HACE POSIBLE, GRACIAS AL TRABAJO 

COORDINADO ENTRE EL GOBIERNO CENTRAL Y LA MUNICIPALIDAD. 

 

SIEMPRE ME HAN ESCUCHADO DECIR QUE LAS ÚNICAS PROMESAS QUE 

VALEN SON LAS QUE SE CUMPLEN Y ESO ES PRECISAMENTE LO QUE 

ESTAMOS HACIENDO HOY: DÁNDOLE CUMPLIMIENTO A UNA PROMESA 

MÁS. 
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SON CASI 300 MIL DÓLARES INVERTIDOS EN ESTA OBRA, Y COMO 

PODEMOS CONSTATAR, HA QUEDADO MUY BONITA EN IZALCO, QUE ES 

UN PARQUE QUE DEBE LLENARLES DE ORGULLO, PERO ADEMÁS, EL 

PUEBLO IZALQUEÑO DEBE CUIDARLO. 

 

MÁS DE 10 MIL PERSONAS QUE VIVEN EN IZALCO Y SUS 

ALREDEDORES, SE VERÁN BENEFICIADAS CON ESTE PROYECTO QUE SE 

LES ENTREGA COMO UNA DE LAS MEJORES OPCIONES PARA EL 

ENTRETENIMIENTO FAMILIAR, Y QUE SE SUMA A OTROS COMO EL 

ADOQUINADO DE VARIAS ARTERIAS, LA INTRODUCCIÓN DE AGUAS 

NEGRAS Y LA CONSTRUCCIÓN DE LA BÓVEDA DE LA QUEBRADA LOS 

OLOTES, QUE TAMBIÉN TUVE EL GUSTO DE INAUGURAR CON  USTEDES 

EN EL MES DE ENERO PASADO. 

 

HOY, ADEMÁS DE ENTREGARLES ESTA OBRA, QUIERO ANUNCIARLES 

QUE PARA FINALES DE NOVIEMBRE INICIAREMOS LA CONSTRUCCIÓN 

DE LA PRIMERA ETAPA DEL POLIDEPORTIVO DE IZALCO. ESTE 

POLIDEPORTIVO DE IZALCO QUE TENDRÁ UN COSTO DE 130 MIL 

DÓLARES, SERÁN APORTADOS POR NUESTRO GOBIERNO, A TRAVÉS 

DEL FISDL Y TAMBIEN POR LA ALCALDÍA MUNICIPAL. 

 

ADEMÁS, EN DICIEMBRE, SI DIOS NOS LO PERMITE, INICIAREMOS LA 

EJECUCIÓN DE UN PROYECTO DE INTRODUCCIÓN DE AGUA POTABLE 

EN EL CANTÓN CANGREJERA. EN ESTE CANTON CANGREJERA, SE VAN 

A INVERTIR 300 MIL DÓLARES. ESTOS DOS PROYECTOS DE BENEFICIO 

PARA USTEDES SERÁN ENTREGADOS EN MARZO Y MAYO DEL PRÓXIMO 

AÑO. 
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QUIERO DECIRLES CUÁNTO APRECIO ESTAR CON USTEDES HOY, NO 

SÓLO PORQUE TRAEMOS BUENAS NOTICIAS, SINO PORQUE DESDE 

QUE ME CONVERTÍ EN SU PRESIDENTE, GRACIAS A LA VOLUNTAD DE 

TODOS LOS SALVADOREÑOS, ME PROPUSE HACER UN GOBIERNO 

CERCANO A LA GENTE. 

 

SU PRESIDENTE SE MANTIENE INFORMADO DE LAS NECESIDADES DE 

TODOS USTEDES, A TRAVÉS DE LAS VISITAS QUE REALIZO TODAS LAS 

SEMANAS. EN LA CAMPAÑA LO HICE, HOY LO HAGO 

PERMANENTEMENTE TODAS LAS SEMANAS Y COMPARTO LAS VISITAS A 

LAS POBLACIONES CON MI AGENDA DE TRABAJO EN CASA 

PRESIDENCIAL. 

 

DESPUES DE IZALCO PARTIREMOS PARA CALUCO, A REALIZAR OTRA 

OBRA DE RED SOLIDARIA, Y POSTERIORMENTE RECIBIRÉ EN CASA 

PRESIDENCIAL A LA SELECCIÓN SUB 17, Y COMO USTEDES SABEN HA 

GANADO DURANTE ESTE FIN DE SEMANA, EMPATANDO CON MÉXICO, 

PERO GANÓ UN TORNEO IMPORTANTE Y ES EL FÚTBOL DEL FUTURO. 

 

ESTE RITMO DE TRABAJO, QUE NOS PERMITE MANTENERNOS CERCA 

DE USTEDES, ES LA MEJOR ALIMENTACIÓN DEL TRABAJO DE LA 

PRESIDENCIA. 

 

QUIERO FELICITAR AL DOCTOR ALEXIS PORTILLO, POR ESTAR 

CONVIRTIENDO LAS PALABRAS EN OBRAS PALPABLES Y LE INVITO A ÉL 

Y A SU CONCEJO MUNICIPAL, A QUE TODOS JUNTOS EN ESTA TAREA 
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DE HACER MÁS HERMOSO ESTE MUNICIPIO, SIGAMOS TRABAJANDO DE 

LA MANO. 

 

TAMBIEN QUIERO AGRADECER LAS LLAVES DE LA CIUDAD. COMO 

EFECTIVAMENTE ME DECÍAN, LAS LLAVES DE LA CIUDAD SE LE 

ENTREGAN A AMIGOS, Y YO AQUÍ DOCTOR, ME SIENTO EN CASA, ASÍ 

QUE MUCHAS GRACIAS POR LA LLAVE. YO NO CREO QUE NINGUN OTRO 

PRESIDENTE HAYA VENIDO TANTO AQUÍ A IZALCO, ASÍ ES QUE VAMOS 

A SEGUIR DISFRUTANDO IZALCO. 

 

VAMOS A SEGUIR ENTREGANDO OBRAS, PORQUE ESO ES LO QUE LE 

TOCA HACER AL GOBIERNO Y AL PRESIDENTE, ESCUCHAR, PLATICAR 

CON SUS ALCALDES, CON LOS GOBERNADORES, PLATICAR CON LOS 

DIPUTADOS, QUE SON LOS QUE RECOGEN LA IMFORMACIÓN DE 

PRIMERA MANO EN LOS LUGARES, Y ESO NOS PERMITE HACER OBRAS, 

INVERTIR EL DINERO DE LOS IMPUESTOS EN OBRAS. 

 

POR ESO MUCHAS GRACIAS IZALCO POR ESTA LLAVE DE LA CIUDAD. 

ME SIENTO MUY COMPLACIDO, Y QUE BUENO QUE HOY TENEMOS ESTE 

PARQUE REMODELADO Y QUE LES VOLVEMOS A CUMPLIR OTRA 

PROMESA QUE HICIMOS CON EL SEÑOR ALCALDE EN SU MOMENTO. 

 

MUCHAS GRACIAS Y QUE DIOS NOS BENDIGA!  

  


